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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 

 

Рад директора школе у протеклом периоду заснивао се на поштовању и примени 

Закона о основама система образовања и васпитања, Статута школе, Годишњег плана рада 

школе за школску 2021/2022. годину, Стручног упутства о формирању одељења и начину 

финансирања у основним и средњим школама за школску 2021/2022. годину, Правилника о 

календару образовно-васпитног рада за школску 2021/2022. годину, Правилника и 

стандардима компетенција директора установа образовања и васпитања и Препорука за 

почетљак образовно-васпитног рада у школској 2021/22. години од стране Тима за праћење 

и кооридннисање примене превентивних мера о раду школа и других прописа које се односе 

на рад директора школе. Директор је поштовао и спроводио закључке Наставничког већа, 

Педагошког колегијума, Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе и Школског 

одбора. 

 

Протекла школска година је била врло успешна што се тиче постигнутих резултата 

а и унапређења квалитета наставе, али  због присуства Корона вируса поштоване су све 

епидемиолошке мере. Максимално је рађено на одржавању хигијене и дезинфекције 

просторија.   Стављањем у функцију Дигиталне учионице и  информатичког кабинета 

итекако је побољшан квалитет наставе.. 

Захваљујући успешном функционисању Ученичке задруге, ученици су током читаве 

школске године могли по веома повољним ценама да набаве сав школски прибор из 

школске продавнице, као и уџбенике за наредну школску годину, који су први пут на овај 

начин набављени. Рабат остварен од продаје уџбеника искористиће се онако како се 

ученици буду изјаснили. 

 

Планирање и програмирање 

 

Учествовао сам у планирању и организацији остваривања програма образовања и 

васпитања и свих активности установе. Обављао сам следеће активности:  

- учешће у изради Годишњег плана рада,  

- учешће у изради Извештаја о раду школе,  

- израда Извештаја о раду директора школе,  

- израда Плана рада Тима за обезбеђивање квaлитета рада установе као и 

координација Тимом, 

- учешће у изради Плана стручног усавршавања наставника, 

- Израда плана праћења наставе,  

- Израда плана активности и реализација једносменског рада, 

- Учешће у изради новог Школског програма. 

Договор стручних и одељењских већа се поштовао у погледу утврђеног плана 

писмених задатака и контролних вежби.  

Урађени су распореди часова редовне наставе, додатне наставе, допунске наставе, 

изборне наставе, ваннаставних активности, сарадње са родитељима и распоред дежурства 

наставника.  

Организовао сам и активно учествовао у раду стручних органа школе (Педагошки 

колегијум, Наставничко веће, Тим за обезбеђивање и унапређење квалитета рада установе, 



Стручна већа), планирању и праћењу стручног усавршавања и спровођењу поступка за 

стицање звања наставника. Вршио сам анализу успеха ученика и предлагао мере за његово 

побољшање. Све активности су реализоване уз конструктивну сарадњу са запосленима 

школе и све су документоване. 

Поред наведених редовних послова велики број активности усмерен је ка: 

- обезбеђивању бољих услова за рад,  

- подстицању вишег нивоа квалитета наставе, 

- квалитетнијој сарадњи са ученицима и родитељима, 

- укључивању у реформски процес образовања, 

- успостављању квалитетне сарадње са окружењем, локалном  

           заједницом, школама у Србији и ван земље, 

- маркетингу школе – промотивним активностима. 

Боловања наставника и упражњена радна места решавао сам у складу са одредбама 

колективног уговора и са закључком Владе Републике Србије о начину попуњавања радних 

места у сарадњи са Синдикатом школе. Правовремено ангажовање замене одсутних 

радника и увид у дежурства наставника у циљу појачане безбедности ученика  били су 

саставни део мојих дневних послова. Активно сам учествовао у раду Тима за превенцију 

насиља, злостављања и занемаривања. 

Спроведена је јавна набавка за извођење екскурзије ученика млађих и старијих 

разреда. Екскурзија је реализована веома успешно и одзив ученика је био преко 90 %.. 

Пробно тестирање ученика осмог разреда извршено је у школи. 

Успешно су реализоване  све активности везане за полагање завршног испита током 

јуна 2022. године. Сви ученици осмог разреда су приступили полагању, положили завршни 

испит и  завршили основно образовање. Такође, сви ученици су успешно уписали средњу 

школу у првом уписном року. 

  

1. Самовредновање рада школе и развојно планирање 

Као део тима за Самовредновање рада школе учествовао сам и пратио рад чланова 

тима и реализацију плана. Сарађивао сам на изради Извештаја о самовредновању за 

школску 2021/2022. годину. Саставни део Извештаја о раду школе је Извештај тима за 

самовредновање. Иако су резултати добри, за сва подручја вредновања предвиђене су 

одређене мере које за циљ имају још бољу и унапређену реализацију образовно-васпитног 

рада у наредном периоду. 

Активно сам се укључивао и пратио остваривање Школског развојног плана и 

залагао се за његово што потпуније остваривање. 

Организовао сам несметано одвијање рада школе и сарађивао са запосленима у томе. 

Пратио сам ефективност и ефикасност тимског рада у школи, посебно у вези са 

остваривањем Школског развојног плана и Плана самовредновања. Извештај о реализацији 

развојног плана школе је саставни део Извештаја о раду школе. 

 

 

 

 

 

 



2. Планирање и праћење стручног усавршавање наставника и стручних 

сарадника и спровођење поступка за стицање звања 

Током протекле школске године завршио сам обуку за полагање испита за лиценцу 

директора школе и урадио сам истраживачки рад на тему вршњачког насиља у нашој 

школи. Испит сам положио 20. априла 2022. године пред комисијом министарства просвете 

у Београду, и стекао лиценцу. 

Учествовао сам у планирању и праћењу стручног усавршавања наставника и 

стручног сарадника заједно са члановима Тима за професионални развој. Подстицао сам 

целоживотно учење свих у школи. На основу Плана стручног усавршавања организовани 

су и реализовани различити облици стручног усавршавања у установи и ван установе за 

наставнике, стручног сарадника и директора кроз које су развијали компетенције.   

Континуирано сам организовао и пратио све активности у школи, где су остварене 

промене и приметно је унапређен рад школе. Посетио сам 29 часова у централној школи и 

издвојеним одељењима. У разредној настави сам обишао 18 а у предметној 11 часова. 

Посећени су сви разреди. Након сваког посећеног часа уследила је дидактичко-методичка 

анализа   са наставником који  је реализовао час. Указано је на евентуалне пропусте и дате 

препоруке  за даљи рад.  Извештај о посећеним часовима је саставни део Извештаја о раду 

директора школе.                                                                                                                                            

 

3. Материјално–финансијски послови 

Као и сваке године пажљиво се и тимски ради на изради финансијског плана, чиме 

обезбеђујемо финансирање установе за редовне трошкове. Поред редовних трошкова у 

оквиру финансијског плана, набавили смо и значајна наставна средства, а све у циљу 

унапређења услова рада и квалитета наставе.                        

У току године обављао сам и следеће активности: на основу финансијског плана и 

материјалне опремљености школе водио сам рачуна о инвестиционом одржавању школе и 

пратио материјално-финансијско пословање школе. Уз помоћ локалне самоуправе 

обезбеђени су енергенти за загревање школских објеката у централној школи и издвојеним 

одељењима.  Израђен је и реализован План јавних набавки за прошлу школску годину, и то 

за екскурзију ученика и намирнице за ђачку кухињу у оквиру школе и набавку огрева и 

превоз ученика на нивоу општине.                           

У сарадњи са Министарством просвете обезбеђени су уџбеници за социјално 

угрожене ученике, ученике који похађају наставу по ИОП-у, као и ученике који су треће и 

свако наредно дете на школовању у породици.        

Свакодневно сам имао увид у рад ђачке кухиње. Са дежурним наставницима сам се 

консултовао о томе шта деца највише воле да једу, па смо јеловнике прилагођавали 

њиховим жељама. Требовање намирница и дистрибуција оброка до издвојеног одељења у 

Сигама је део мог свакодневног посла. У ђачкој кухињи је спреман и оброк за ученике који 

учествују у пројекту ,,Обогаћени једносменски рад“. За тај оброк средства обезбеђује 

локална самоуправа, као и за треће дете и социјалне случајеве. 

Једна од мојих редовних активности је била и брига око набављања материјала за 

администрацију, хемијских средстава и прибора за одржавање хигијене. Обезбеђено је 

редовно, текуће и инвестиционо одржавање неопходно за редовно одвијање живота и рада 

у школи. Сва финансијска средства, редовна и ванредна користе се наменски по утврђеном 

финансијском плану. Циљ ми је био побољшање услова рада, а самим тим и побољшање 

позитивне атмосфере у школи, запослених и ученика.  



Сарадња са рачуноводством се састојала у свакодневним увидима у стања на 

рачунима и наменском распоређивању средстава којима школа располаже.                                           

Школска библиотека је обогаћена великим бројем књига од којих је део обавезна 

лектира а део белетристика коју ученици воле да читају. Врши се електронско издавање 

књига чиме  је омогућен ефикаснији рад школске библиотеке. Протекле школске године је 

за школску библиотеку купљен значајан број књига.. 

За награђивање ученика за одличан успех купљене су књиге за чију набавку је 

средства обезбедила локална самоуправа.  

 

4. Сарадња са друштвеном средином и органима јединице локалне самоуправе, 

синдикалном организацијом,  организацијама и удружењима 

Развијао сам сарадњу са другим установама, организацијама и локалном заједницом, 

подстицао развој школе преговарањем и придобијањем других за остваривање заједничких 

циљева.  

Остварена је одлична сарадња са локалном самоуправом, као и са председником 

општине Жагубица, ради опремања школе наставним средствима и побољшањем 

материјално-техничких услова за рад. Веома је значајна израда пројекта за унутрашње 

уређење школе, школске кухиње и музеја, као и школског дворишта. 

Од стране Министарства просвете добили смо већи број компјутера, пројектора и 

лап топова што ће утицати на још квалитетнију и интересантнију наставу. 

Сви трошкови за потребе школе се благовремено планирају, тако да је сваки рачун 

на време плаћен, па наша школе никада није била у блокади. 

Сарадња са синдикалном организацијом школе одвијала се беспрекорно, на 

обострано задовољство, а све у интересу радника. Редовно се прикупљају новчана средства 

као помоћ радницима у случају смрти члана уже породице, као и исплата солидарне помоћи 

за раднике. Најзначајнија активност коју смо имали је формирање листе вишкова и 

мањкова, где смо се у потпуности сложили и урадили све како би интереси радника били у 

потпуности испоштовани. 

Успешну сарадњу сам имао и са школском управом у Пожаревцу и она је била 

стална, што путем састанака у школској управи, што телефонским и електронским путем. 

Учестовао сам у раду Актива директора школа са подручја општине Жагубица, чији сам 

председник.  

 

5. Сарадња са родитељима 

Сарадњу са родитељима и старатељима ученика обављам свакодневно кроз директне 

контакте и посредно, преко одељењских старешина, предметних наставника и стручног 

сарадника. У свакој прилици сам подстицао партнерство установе и родитеља и говорио о 

потреби чешћих долазака у школу и активног укључивања ради учења и развоја детета. 

Решавање проблема и жалби, саветодавни рад, када је потребан, допринели су разумевању 

и поверењу који су неопходни за квалитетан рад и добру атмосферу у школи.  

Са задовољством наглашавам да имам веома добру сарадњу са Саветом родитеља, 

где сам присуствовао свим седницама и њихова запажања и предлоге износио на седницама 

Школског одбора и Наставничког већа. Међусобно разумевање и сагласност о заједничким 

циљевима чине да се увек проналазе најбоља решења и доприноси да живот и рад у школи 

буду унапређени у интересу ученика, родитеља и наставника. 



Посебно сам сарађивао са родитељима ученика којима је била потребна додатна 

подршка у раду, а када је то било потребно, укључивао сам се и у рад надлежне службе, а 

то су Центар за социјални рад и Дом здравља. Циљ ми је да родитељи буду укључени у све 

сегменте рада школе, и то у самовредновање, школско развојно планирање, заштиту 

ученика од насиља, као и у школске акције које се тиче уређења школског простора. 

Значајно је учешће родитеља и ученика у раду ђачке задруге.  

Организовао сам неколико заједничких родитељских састанака за ученике осмог 

разреда ради упознавања са свим детаљима око припремне наставе, спровођења завршног 

испита и уписа у средње школе. Завршна свечаност реализована је у организацији Савета 

родитеља ученика осмог разреда. Као председник Актива директора иницирао сам и 

учествовао у формирању Општинског савета родитеља и дао им упутства за даљи рад. 

 

6. Педагошко-инструктивни и саветодавни рад 

У оквиру педагошко-инструктивног увида и надзора, у циљу унапређења и 

усавршавања рада наставника и стручног сарадника, посећивао сам часове приправника, 

новопримљених наставника, као и свих осталих колега.  

У току прошле школске године посетио сам 29 часова. После посете часовима 

обављао сам консултативне разговоре у циљу примене интересантних наставних метода, 

облика рада и наставних средстава, као и о начину одржавања пажње и дисциплине ученика 

и повећању заинтересованости за рад.  

 Остварен је перманентан увид у дневне припреме наставника за час, њихове месечне 

и годишње програме рада, као и увид у вођење педагошке документације. Недостајала ми 

је помоћ педагога који је почео да ради пред крај школске године. 

У току школске године пратио сам електронски дневник, дневник запажања у 

обогаћеном једносменском раду и прегледао матичне књиге, а евентуални пропусти су 

достављани одељењским старешинама како би се правовремено отклонили.   

 

7. Рад са ученицима 

Посебно сам редовно пратио све активности везане за реализацију Плана и програма 

у првом разреду, адаптације ученика првог разреда и прихватање  новог облика рада. Такође 

је редовно праћена и адаптација ученика петог разреда на предметну наставу кроз посете 

часовима и разговоре са ученицима. Ангажовао сам се и на плану пружања помоћи 

наставницима у вези са организацијом општинских такмичења, праћење такмичења и 

обезбеђивање услова за одлазак наставника и ученика на окружна и републичка такмичења. 

Ученици су на такмичењима постигли запажене резултате, и за освојена места су били 

адекватно награђени на крају другог полугодишта.                                                                                                

Посебно сам се ангажовао, као председник комисије, у организацији и спровођењу 

завршног испита у основном образовању и уписа ученика у средње школе, који су и ове 

године прошли без икаквих проблема и жалби. Овогодишњи резултати су знатно бољи него 

прошлогодишњи и изнад су општинског просека и биће саставни део Извештаја о раду 

школе.                                                                      

Са посебним задовољством сам пратио и подржавао рад Ђачког парламента. 

Инсистирао сам да се на њиховим седницама разматрају питања која интересују ученике.  

На њиховим окупљањима давани су предлози за решавање одређених проблема, а 

наставници су помагали у даљим корацима. Одржано је низ корисних и актуелних 

тематских предавања и радионица. Ангажовали су се у реализацији програма 



професионалне оријентације. Изабрани су и представници који су присуствовали раду 

Школског одбора. Циљ ми је да се Парламент убудуће још више укључује у рад стручних 

и управних органа школе. 

Ученици су такође били потпуно укључени у школске прославе, и као учесници и 

као посматрачи. У току ове школске године реализовали су: приредбу поводом Дечје 

недеље и пријема првака у Дечји савез, новогодишњу прославу, прославу школске славе 

Светог Саве. Поводом Дана школе имали смо ликовни и литерарни конкурс, а најбољи 

радови су награђени. На Видовдан  су уручене новчане награде за наставнике и ученике за 

освојена места на такмичењима, као и књиге за одличан успех и владање и ученицима који 

су похађали наставу без изостанака.  Ученик генерације ове године била је Ања 

Светозаревић, која је поред вредних књига добила и златник.  

Уз финансијску помоћ локалне самоуправе један ученик наше школе је боравио у 

истраживачкој станици Петница и то Ања Светозаревић.  

Ученицима је увек омогућено да са директором разговарају о својим проблемима и 

свим осталим питањима кад за то имају потребе. 

 

8. Послови у вези са радним односом и спровођењем закона 

 

У оквиру својих активности старао сам се о припреми општих аката и других 

материјала о којима одлучују Савет родитеља, Школски одбор и стручни органи школе. 

Иницирао сам многе актуелне теме и учествовао на свим седницама Наставничког већа, 

Савета родитеља и Школског одбора. Захваљујући заједничком раду директора, Стручних 

већа, Савета родитеља и Школског одбора доношене су одлуке које су доприносиле 

успешном раду школе.  

Свим запосленима су уручена решења о структури радног времена у оквиру 40-

часовне радне недеље и указано на обавезу поштовања решења. Уручена су им и решења о 

коришћењу годишњег одмора. На основу сагласности Министарства просвете расписали 

смо конкурсе за неодређено време и конкурсна комисија је спровела сву потребну 

процедуру. 

У протеклој школској години изабран је нови Школски одбор, који је на време 

расписао конкурс за избор директора школе. После спроведене процедуре документација о 

предложеном кандидату је послата Министарству просвете. Они су у предвиђеном 

законском року школи доставили Решење о именовању директора. 

 

9. Организационо-управни послови 

Припремао сам, сазивао и руководио радом седница Наставничког већа. Протекле 

школске године одржано је 12 седница на којима су разматрана и решавана следећа питања:  

      -    Припреме за почетак школске 2021/22. године 2021/2022. г. 

- Подела предмета на наставнике, одређивање броја одељења, конституисање 

Педагошког колегијума, Стручних већа, Тимова и избор комисија ; 

- План рада и активности у току школске године на основу календара образовно-

васпитнаог рада за школску 2021/2022. годину; 

- Стручно упутство за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у 

школској 2021/22.г 

- Подела предмета на наставнике; 



- Разматрање Извештаја о реализацији плана рада школе за школску 2020/2021. 

годину 

- Разматрање извештаја о реализацији Плана рада директора школе за школску 

2020/2021. годину; 

- Разматрање Плана рада школе за школску 2021/2022. годину 

- Разматрање Плана рада директора школе за школску 2021/2022. годину; 

- Анализа образовно-васпитног рада, успеха и владања ученика на крају првог 

класификационог периода школске 2021/2022. године; 

- Анализа извештаја Заводаљ за вредновање квалитета образовања и васпитања о 

резултатима завршног испита за ученике осмог разреда; 

- Анализа образовно-васпитног рада успеха и владања ученика на крају првог 

полугодишта школске 2021/2022. године; 

- Договор о реализацији прославе школске славе Светог Саве; 

- Предлог чланова школског одбора из реда запослених; 

- Усвајање уџбеника и уџбеничких комплета за четврти и осми разред и усвајање 

уџбеника Техника и технологија за седми разред; 

- Екскурзија ученика у школској 2021/22. години; 

- Анализа образовно-васпитног рада успеха и владања ученика на крају трећег 

класификационог периода школске 2021/2022. године; 

- Анализа пробног завршног испита; 

- Одлука о изради школског програма; 

- Анализа образовно - вастипитног рада,  успеха и владање ученика осмог  разреда на 

крају другог полугодишта школске 2021/2022. године; 

- Похваљивање и награђивање ученика; 

- Анализа образовно-васпитног рада, успеха и владања ученика од првог до седмог 

разреда школске 2021/2022. године; 

- Предлог ученика за похваљивање и награђивање; 

- Разматрање новог школског програма; 

- Анализа броја одељења за школску 2022/2023. годину; 

- Давање мишљења о кандидатури за избор директора; 

- Избор ученика генерације за школску 2021/2022. Годину 

- Усвајање школског програма; 

- Извештај са завршног испита; 

 

10. Мере ради извршења налога просветног инспектора 

У току протекле школске године није било  инспекцијског прегледа школе  јер 

немамо општинског просветног инспектора, а републички није долазио. 

Контролу школе вршила је и санитарна инспекција, и то како школске кухиње тако 

и просторија школе, а све у циљу поштовања донетих епидемиолошких мера у време 

Корона вируса. Сви резултати су били исправни.  

 

 

 

 



11. Рад у стручним органима установе 

Ради боље организације и квалитетнијег рада школе формирани су на почетку 

школске године стручни тимови и комисије у којима сам учествовао. То су Педагошки 

колегијум, Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе, Тим за развојно планирање, 

Тим за спречавање насиља, дискриминације, занемаривања и злостављања, Тим за писање 

пројеката, Тим за самовредновање, Тим за професионални развој запослених, Тим за 

инклузивно образовање, Тим за превенцију наркоманије, Тим за израду летописа школе, 

Тим за културну и јавну делатност школе, Тим за безбедност у школи и Тим за 

међупредметне компетенције. 

У школи раде и ученичке организације Ђачка задруга «Хомољски ђаци» са својим 

погонима и то: Креативна радионица, еколошка радионица, услужна делатност и 

хуманитарни рад као и Ђачки парламент, а у томе им помажу одређени наставници.  

Протекле школске године организована је и додатна подршка ученицима кроз обогаћени 

једносменски рад.    

Повремено учествујем у раду стручних већа за предмете и стручних актива за развој 

школског програма. 

Увек сам присуствовао и конструктивно учествовао у раду Школског одбора.  

 

12. Остали послови – обавештавање наставника, ученика и родитеља о свим 

питањима од интереса за рад установе 

Развијен је систем информисања о свим важним питањима из живота и рада школе. 

Израђен је и реализован маркетиншки план школе. Заједно са осталим запосленима, 

учествовао сам у планирању и реализацији активности унутрашњег маркетинга (систем 

информисања  о свим важним питањима из живота и рада школе) и спољашњег маркетинга 

(сарадња са другим установама, организацијама и локалном заједницом, ради остваривања 

заједничких циљева).  

Редовно и благовремено објављивање и обавештавање је неопходно за несметан и 

ефикасан рад установе а обавља се:  

- на седницама Школског одбора 

- на седницама Наставничког већа 

- на седницама Педагошког колегијума 

- на седницама Стручних већа 

- на седницама тимова који су формирани у школи 

- на огласној табли у зборници 

- на сајту школе 

- читањем обавештења по одељењима 

- на заједничким и појединачним родитељским састанцима 

- на састанцима Савета родитеља 

- путем локалне телевизије ,,Хомоље“ из Жагубице 

- агнажовањем директора уз сарадњу са педагогом, наставницима, осталим 

запосленима у школи и Школским одбором, уз побољшане материјално-техничке 

услове обезбеђено је правовремено обавештавање свих заинтересованих субјеката о 

свим битним питањима за успешан рад школе. 

 

 



13. Ваннаставне активности и сарадња са другим школама 

Поред редовне, додатне и допунске наставе, важан сегмент у животу и раду школе 

су и ваннаставне активности, где сам се доста ангажовао.  

Протекле школске године настављена је реализација пројекта «Обогаћени 

једносменски рад» као додатна подршка ученицима. Због изузетних резултата у спровођењу 

пројекта укључени смо у израду Зборника о обогаћеном једносменском раду, који је 

завршен и очекујемо његово објављивање. 

Моје ангажовање је било присутно у раду КУД-а ,,Младост“ из Крепољина, чији сам 

председник Скупштине, а чији су чланови углавном деца која похађају школу у Крепољину. 

Због ситуације са пандемијом прошле школске године није било наступа и путовања. 

Активно сам учествовао као члан у раду Општинског штаба за ванредне ситуације.  

Ове године није било организовања манифестације ,,Дани биља и гљива Хомоља“, 

због актуелне епидемиолошке ситуације. Помагао сам у раду  стонотениског клуба и школе 

малог фудбала. Сматрам да је њихово несметано функционисање веома битно како би 

ученици своје слободно време користили на најбољи могући начин. 

Поред изузетне сарадње са школама на територији наше општине и суседних 

општина, морам да истакнем изузетно добру сарадњу и пријатељске односе са Основном 

школом ,,Браћа Новаков“ у Силбашу. Међусобно размењујемо посете ученика и 

наставника, које омогућава упознавање са животом и радом наших школа. Првенствено је 

битно дружење ученика које прераста у искрено пријатељство.  

 

Извештавање директора о свом раду и раду установе органу управљања и 

школској управи 

Извештавање директора о свом раду и раду установе органу управљања у складу са 

Законом о основама система образовања и васпитања обављано је најмање два пута у току 

године.  

Школски одбор је редовно извештаван и о финансијском пословању школе.  

Извештај о мом раду и раду школе електронским путем слали смо и Школској 

управи. 

 

 

 

 

 

                                                 



 

ИЗВЕШТАЈ О ПОСЕЋЕНИМ ЧАСОВИМА У ТОКУ ШКОЛСКЕ 

2021/2022. ГОДИНЕ 

 

       Према Плану Педагошко- инструктивног рада директора и стручног сарадника, 

посећено је 29 часова редовне наставе. У разредној настави је посећено 18 часова, а у 

предметној 11 часова. Посећени су сви разреди.  

У разредној настави су посећени часови српског језика, математике и енглеског 

језика. У матичној школи, посећено је 5 часова српског језика, 3 часа математике и један 

час енглеског језика. Осим матичне школе, директор је обишао и сва издвојена одељења. 

Свако издвојено одељење ( Крупаја, Близнак, Сиге и Милановац) је посећено по 2 пута. 

У предметној настави су посећени час физике, информатике и рачунарства, 

математике, српског језика, технике и технологије, руског језика, енглеског језика, 

хемије, географије и физичког и здравственог васпитања. Тип часа је претежно била 

обрада- 47%, затим утврђивање 46%, провера 3%, увежбавање 2% и испитивање 1% . 

Након сваког посећеног часа је уследила дидактичко-методичка анализа са 

наставником који је реализовао час. Указано је на евентуалне пропусте, и дате су 

препоруке за даљи рад. Наставници су добро планирали и реализовали  часове о чему 

говоре писане припреме, детаљна педагошка документација и активности у ес дневнику. 

 Од наставних метода претежно су коришћене вербалне методе- дијалошка, 

монолошка, затим илустративно-демонстративна, метода практичних радова, метода 

рада на тексту,  а најчешће коришћени облици рада су фронтални и индивидуални. 

Функционално су коришћена наставна средства у складу са ресурсима школе.  

На посећеним часовима су заступљени сви структурални елементи часа (од 

уводног, главног до завршног) са добром временском артикулацијом часа. У завршном 

делу је на највећем броју часова добијена повратна информација о томе шта су ученици 

усвојили на часу, вршило се повезивање наставног садржаја са примерима из живота као 

и примера са могућношћу практичне примене усвојеног градива.      

Циљеви часа и кључни појмови се истичу усмено или уз записивање на табли.  

Сви стандарди су остварени на сваком посећеном часу, као и очекивани исходи. 

2.1. Наставник ефикасно управља процесом учења на часу- процена је да је 

овај стандард добро остварен- у разредној настави са просечном оценом 3,18, а у 

предметној 2,92.  До краја часа наставници остварују све планиране активности, које 

логично следе једна другу. 

2.2. Наставник прилагођава рад на часу образовно-васпитним потребама 

ученика- процена овог стандарда,  у разредној настави је 2,82, а у предметној 2,92.  За 

ученике који раде по ИОП-у, наставник припрема посебне активности и задатке, а 

остварена је и њихова интеракција са осталим ученицима. Сваки ученик има могућност 

да напредује својим темпом.  

2.3. Ученици стичу знања, усвајају вредности, развијају вештине и 

компетенције на часу- наставници би требало у већој мери да подстичу ученике да 

износе своја оригинална решења и идеје. У разредној настави је процена овог стандарда 

3,12 а у предметној 3,00. 

2.4. Поступци вредновања су у функцији даљег учења- овај стандард је 

остварен са најслабијим резултатом- у разредној настави, просечна оцена је 2,71, а у 

предметној 2, 50. Потребно је унапредити способности ученика да постављају себи 

циљеве у учењу и да критички процењују свој, и напредак својих другова, тако што ће 

их наставник научити критеријумима успешности у учењу. 

 

 



2.5. Сваки ученик има прилику да буде успешан. 

Овај стандард је остварен са најбољом просечном оценом- у разредној настави 3,24, а у 

предметној 3,17. 

Влада међусобно уважавање између наставника и ученика. Наставник похваљује 

стидљиве ученике, и тако их мотивише на рад. 

 

Препорукe за унапређивање наставе: 

- више користити рад у пару и групни рад, да би се ученици мотивисали и постали 

активнији 

- подстицати ученике да што слободније учествују у дискусији и износе своја 

решења и идеје 

- ученицима чешће давати прилику да сами одаберу облик рада, материјал или 

средства за рад и тако сваком ученику пружити прилику да буде успешан. 

 

 

 

                                                            Директор школе  

                                                                          ____________________ 

                                                                                                Горан Милинковић 

 

 

 

 

 

 
 


